
MAPKA CYKLODOPRAVY KARLOVARSKÉHO KRAJE

Více informací o našich tipech na
cyklovýlety nalezenete na našich
internetových stránkách.
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                          - sídla divizí společnosti
od. > 12:00 - čas odjezdu ze zastávky
př. < 12:00  - čas příjezdu do zastávky
S - jede pouze v sobotu
       - přestupní místo
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Važení cyklisté a turisté,
již šestým rokem pro Vás bude naše společnost
zajišťovat provoz cyklodopravy v rámci systému
CykloEGRENSIS - jedná se o jediný ucelený systém
cyklodopravy v Karlovarském kraji.
Nadále Vám nabízíme tři základní trasy - červenou
Krušnohorskou, zelenou Slavkovský les a modrou
Mezi Střelou a Vladařem. V provozu zůstává i černá
trasa vedená na přeshraničních linkách z Fr. Lázní
přes Aš do Bad Elsteru a přes Cheb do Waldsassenu,
Mitterteichu a Wiesau, nově budeme zajišťovat přepravu
jízdních kol i na lince z Aše do Selbu. Tím budete mít
možnost poznat i velkou část oblasti Euregia Egrensis.
Letos jsme ale připravili i dvě nové trasy - oranžovou
Z Kraslic přes přírodní park Přebuz a žlutou
Porolavím k Blatenskému příkopu.
Nezapomeňte si zakoupit čipovou CykloEGRENSIS

kartu a informace na závěr - i letos jezdíme o kolo
Amulet. Stačí nasednout.

Těšíme se na Vás 

Autobusy Karlovy Vary, a.s.

Cyklobusy jsou v provozu od 19.5. do 30.9.2007 vždy
v sobotu, neděli a o svátcích (spoje označené S na červené
a modré trase jsou v provozu pouze v sobotu).
Jízdní řády linek (tras) jsou zveřejněny na zastávkách,
veškeré informace včetně tarifních podmínek dostane-
te v předprodejních místech naší společnosti a u řidičů
cyklobusů nebo na našich internetových stránkách.

Další letošní nabídkou je možnost využít přepravy jízdních
kol i na vybraných autobusových linkách v Karlovarském
kraji - seznam jednotlivých autobusových linek naleznete
na naších internetových stránkách www.autobusy-kv.cz

Cyklobusy je možné si objednat pro trasy podle přá-
ní zákazníka a kapacitních možností v oblasti celého
Euregia Egrensis, dále po celé ČR a Evropě - pro ví-
ce informací můžete využít naší NON STOP info linku
AKV24 353 613 613.

Ve slunečných dnech neváhejte využít možnosti za-
koupení jízdenky s místenkou přes rezervační systém
AMS (i eJízdenky) ze zastávek v Chebu, Sokolově,
Karlových Varech a Kraslicích.

Využijte opět mimořádné akční nabídky a pojeďte
s námi již 19. května v rámci zahájení nové cyklosezó-
ny se slevou 50% na 5 základních cyklotrasách (mi-
mo černé trasy).


